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Si scriva l'equazione della tangente al diagramma della funzione f(x)= log,2 nel punto P di ascissa x = 2.
e®

(Esame di Stato, Liceo scientifico, Corso sperimentale, Sessione straordinaria, 2013, quesito 4)
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Date le funzioni f(x)= sinx e g(x) = | x |, dimostra utilizzando la definizione di derivata che f- ¢ non é deri-
*“  vabile in 0. Rappresenta graficamente la funzione e fornisci un’interpretazione geometrica di questo fatto.
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ELED Si determinino le costanti a, b, ¢ in modo che le curve di equazioni f(x) = x>+ ax+ b e g(x) = x>+ c siago
®®  tangenti nel punto A(1; 0). Si determini 'equazione della tangente comune.
(Esame di Stato, Liceo scientifico, Scuole italiane all’estero, Sessione ordinaria, 2008, quesito
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EEl  Assegnata la funzione y = e
o0
a. verificare che & invertibile;

b. stabilire se la funzione inversa f~' ¢ derivabile in ogni punto del suo dominio di definizione, giustifican

do la risposta.
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(Simulazione ministeriale dell esame di Stato, 22 aprile 2015, quesito 1)
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